

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре расследуется уголовное дело по факту взрыва, произошедшего 22 февраля 2013 года в г. Нефтеюганске.



Принимая во внимание, что расследование уголовного дела представляет повышенную сложность, необходимо выполнить большой объем следственных действий, а также тот факт, что преступление вызвало большой общественный резонанс, принято решение передать его из Нефтеюганского межрайонного следственного отдела в отдел по расследованию особо важных дел следственного управления по округу.

Утром 22 февраля 2013 года, во дворе дома №15 микрорайона 8 в г. Нефтеюганске возле одного из автомобилей сработало взрывное устройство. В результате взрыва 43-летнему владельцу автомобиля причинены телесные повреждения.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, а также лиц, причастных к совершению преступления.

